



На производственной конференции торфяников Купани

На Купанском торфопредприятии состоялась производственная конференция. С докладом о ходе заготовки торфа выступил директор торфопредприятия тов. Шилов.

Подводя итоги работы, докладчик сказал, что задание апреля по заготовке кускового торфа перевыполнено. В мае куска заготовлено 113,6% плана. По фрезеру имеется отставание — майский план выполнен всего на 28,9%.

Чтобы перекрыть невыполнение плана по фрезеру, поставлена задача, в июне заготовить куска не менее 15 тысяч тонн, фрезера 20 тысяч тонн. Ежедневно подавать на фабрику по 4 состава готового топлива.

На Купанском торфопредприятии родилось славное движение 45-тысячников. Инициатором этого движения явилась бригада Морозова, которая ежедневно даёт не менее 45 тысяч штук кирпичей торфа. Это движение следует широко поддержать всеми бригадами.

После доклада и прений передовики торфодобычи были премированы. Переходящее Красное Знамя торфопредприятия вручено бригаде Городилкина, на заготовке куска выполнившей план на 138,5%. Этой бригаде выдана первая премии в сумме 3 тысяч рублей. Бригадиру выдан ордер на костюм.

На сушке — переходящее Красное Знамя завоевала бригада Зуевой, выполнившая план на 138,7%. Бригадир и члены бригады получили ценные подарки.

В ответном слове бригадир Зуева заявила, что её бригада не выпустит знамя и будет ежедневно выполнять план не ниже, как на 250%.

Конференция закончилась товарищеским чаем и культобслуживанием. Выступал хор старых производственников клуба фабрики «Красное эхо».